
 
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

ПРОТОКОЛ  
засідання постійної комісії обласної ради  

з питань регламенту, депутатської діяльності,  
цифрового розвитку, інформаційної сфери,  

зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО 
 
 

28 листопада 2025 року                      м. Полтава                                                 № 31 
 
Головуючий: Кульчинський Микола Георгійович – голова постійної комісії. 
 
Присутні: Ярошенко Володимир Михайлович – заступник голови постійної 
комісії, Опришко Володимир Іванович – секретар постійної комісії, 
Тарашевська Світлана Казимирівна (із застосуванням режиму  
відеоконференції) – член постійної комісії.  
 
Відсутні: Лебедин Юрій Якович – член постійної комісії. 
 
Склад комісії: 5 осіб. Присутні – 4 осіб. 
 
Запрошені та присутні:  
 
Біленький  
Олександр Юрійович 

голова Полтавської обласної ради 

Коморна  
Леся Федорівна 

начальник Управління майном обласної ради 

Лемешко 
Олександр Миколайович 

перший заступник голови Полтавської обласної 
ради 

Метельська  
Лариса Євгенівна 

начальник відділу юридичного забезпечення 
виконавчого апарату обласної ради 

Пилипенко  
Вікторія Миколаївна 

директор Департаменту інформаційної діяльності 
та комунікацій з громадськістю Полтавської 
обласної військової адміністрації 
 

Руроєва 
Лілія Олександрівна 

заступник голови Полтавської обласної ради 
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Синявська 
Тамара Григорівна 

заступник керівника апарату – керуючий 
справами виконавчого апарату обласної ради 

Хруль 
Тетяна Павлівна 

заступник начальника відділу організаційного 
забезпечення діяльності ради виконавчого 
апарату обласної ради 

 
представники засобів масової інформації. 
 

Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з 
порядком денним засідання постійної комісії. 
 
Порядок денний: 
 

1. Про обласну відзнаку – звання «Почесний громадянин Полтавської 
області». 

2. Про внесення змін до положень про премії Полтавської обласної ради. 
3. Про погодження кандидатури А. Ханка для нагородження Почесною 

грамотою Верховної Ради України. 
4. Про проєкт рішення «Про внесення змін до Комплексної програми 

сприяння розвитку громадянського суспільства та інформаційного простору 
Полтавської області на 2024 - 2027 роки». 

5. Про проведення у 2025 році на території Полтавської області 
державотворчих та націєтворчих заходів, спрямованих на утвердження і 
розвиток української державності та української нації. 

6. Про результати проведеної інвентаризації майна (основних засобів) 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.  

7. Про виконання рішення Полтавської обласної ради від  
15.08.2025 № 1018 «Про передачу нерухомого майна зі спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну 
власність Глобинської міської ради».  

8. Про розгляд подань про нагородження відзнакою Полтавської обласної 
ради за волонтерську діяльність. 

9. Про проєкт плану роботи постійної комісії обласної ради з питань 
регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, 
зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО на 2026 рік. 

10. Різне. 
 

Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, поставив на голосування 
порядок денний постійної комісії. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 
 

Кульчинський М.Г. за 
Лебедин Ю.Я відсутній 
Опришко В.І. за 
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Тарашевська С.К. за 
Ярошенко В.М.  за 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії.  

 
Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, запропонував затвердити 

регламент роботи постійної комісії: 
для інформації з питань порядку денного – до 10 хв.;  
для співдоповіді – до 5 хв.; 
виступаючим – до 3 хв.; 
загальний час для обговорення питань – до 15 хв; 
в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії. 
 
ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

  

Кульчинський М.Г. за 
Лебедин Ю.Я. відсутній 
Опришко В.І. за 
Тарашевська С.К. за 
Ярошенко В.М.  за 
 
ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії. 
 

Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, нагадав, що відповідно до 
частини першої статті 591 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», у разі наявності у присутніх на засіданні постійної комісії депутатів 
обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони 
мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного 
оголошення про це під час засідання.  
  
Розгляд питань порядку денного. 
 
1. СЛУХАЛИ: Про обласну відзнаку – звання «Почесний громадянин 
Полтавської області». 
  

Синявська Т.Г., заступник керівника апарату – керуючий справами 
виконавчого апарату обласної ради, повідомила, що проєкт положення про 
обласну відзнаку – звання «Почесний громадянин Полтавської області» 
розглянутий на засіданні постійної комісії з питань регламенту, депутатської 
діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю 
та дотримання прав учасників АТО. Зазначила, що виконавчим апаратом 
обласної ради було враховано пропозиції постійної комісії та доопрацьовано 
вищезазначений проєкт положення.  
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В обговоренні виступили: 
 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради. 
Кульчинський М.Г., голова постійної комісії. 
Пилипенко В.М., директор Департаменту інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю Полтавської обласної військової адміністрації. 
Синявська Т.Г., заступник керівника апарату – керуючий справами 

виконавчого апарату обласної ради. 
Ярошенко В.М., заступник голови постійної комісії. 
 
Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 
  

Кульчинський М.Г. за 
Лебедин Ю.Я. відсутній 
Опришко В.І. за 
Тарашевська С.К. за 
Ярошенко В.М.  за 
 
ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію заступника керівника апарату – керуючого справами 
виконавчого апарату обласної ради Синявської Т.Г. взяти до відома. 

2. Доручити виконавчому апарату обласної ради підготувати відповідний 
проєкт рішення. 

3. Постійній комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської 
діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю 
та дотримання прав учасників АТО внести на розгляд обласної ради проєкт 
рішення з цього питання у встановленому порядку. 
 
2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до положень про премії Полтавської обласної 
ради. 
 

Синявська Т.Г., заступник керівника апарату – керуючий справами 
виконавчого апарату обласної ради, повідомила, що на попередньому засіданні 
постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового 
розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю та дотримання прав 
учасників АТО виконавчому апарату обласної ради надано доручення щодо 
відновлення проведення заходів з присудження премій Полтавської обласної 
ради імені І.П. Котляревського та імені Панаса Мирного без здійснення 
грошових виплат. Відповідні зміни було внесено до положень про 
вищезазначені премії. 
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В обговоренні виступили: 
 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради. 
Кульчинський М.Г., голова постійної комісії. 
Пилипенко В.М., директор Департаменту інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю Полтавської обласної військової адміністрації. 
Синявська Т.Г., заступник керівника апарату – керуючий справами 

виконавчого апарату обласної ради. 
Ярошенко В.М., заступник голови постійної комісії. 
 
Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 
  

Кульчинський М.Г. за 
Лебедин Ю.Я. відсутній 
Опришко В.І. за 
Тарашевська С.К. за 
Ярошенко В.М.  за 
 
ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію заступника керівника апарату – керуючого справами 
виконавчого апарату обласної ради Синявської Т.Г. взяти до відома. 

2. Доручити виконавчому апарату обласної ради опрацювати можливість 
відновлення проведення заходів з присудження заснованих Полтавською 
обласною радою премій без здійснення грошових виплат. 

3. Рекомендувати відповідним структурним підрозділам Полтавської 
обласної військової адміністрації проаналізувати та надати пропозиції до 
положень про премії Полтавської обласної ради. 

4. Розглянути на черговому засіданні постійної комісії обласної ради з 
питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, 
інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників 
АТО доопрацьовані положення про премії Полтавської обласної ради. 
 
3. СЛУХАЛИ: Про погодження кандидатури А. Ханка для нагородження 
Почесною грамотою Верховної Ради України. 
 

Біленький О.Ю., депутат Полтавської обласної ради восьмого скликання, 
повідомив, що Анатолій Миколайович Ханко є депутатом Решетилівської 
міської ради восьмого скликання та військовослужбовцем, який захищає 
територіальну цілісність та державний суверенітет України з перших днів 
повномасштабного вторгнення російської федерації. 
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Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати. 
 
ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

  

Кульчинський М.Г. за 
Лебедин Ю.Я. відсутній 
Опришко В.І. за 
Тарашевська С.К. за 
Ярошенко В.М.  за 
 
ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання 
Біленького О.Ю. взяти до відома. 

2. Підтримати клопотання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Біленького О.Ю. та погодити кандидатуру Ханка Анатолія 
Миколайовича – військовослужбовця, депутата Решетилівської міської ради 
восьмого скликання, для нагородження Почесною грамотою Верховної Ради 
України. 

3. Доручити виконавчому апарату обласної ради підготувати відповідний 
проєкт рішення обласної ради. 

4. Постійній комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської 
діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю 
та дотримання прав учасників АТО внести на розгляд обласної ради проєкт 
рішення з цього питання у встановленому порядку. 
 
4. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення «Про внесення змін до Комплексної 
програми сприяння розвитку громадянського суспільства та інформаційного 
простору Полтавської області на 2024 - 2027 роки». 

 
Пилипенко В.М., директор Департаменту інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю Полтавської обласної військової адміністрації, 
ознайомила присутніх із змінами, які пропонується внести до Комплексної 
програми сприяння розвитку громадянського суспільства та інформаційного 
простору Полтавської області на 2024 - 2027 роки. 
 

Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати. 

 
ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

  

Кульчинський М.Г. за 
Лебедин Ю.Я. відсутній 
Опришко В.І. за 
Тарашевська С.К. за 
Ярошенко В.М.  за 
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ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію директора Департаменту інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю Полтавської обласної військової адміністрації 
Пилипенко В.М. взяти до відома. 

2. Підтримати проєкт рішення «Про внесення змін до Комплексної 
програми сприяння розвитку громадянського суспільства та інформаційного 
простору Полтавської області на 2024-2027 роки». 
 
5. СЛУХАЛИ: Про проведення у 2025 році на території Полтавської області 
державотворчих та націєтворчих заходів, спрямованих на утвердження і 
розвиток української державності та української нації. 

 
Пилипенко В.М., директор Департаменту інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю Полтавської обласної військової адміністрації, 
ознайомила присутніх із проведеними у 2025 році державотворчими та 
націєтворчими заходами, які були спрямовані на утвердження і розвиток 
української державності та української нації. 
 

В обговоренні виступили: 
 

Кульчинський М.Г., голова постійної комісії. 
Ярошенко В.М., заступник голови постійної комісії. 

 
Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 
  

Кульчинський М.Г. за 
Лебедин Ю.Я. відсутній 
Опришко В.І. за 
Тарашевська С.К. за 
Ярошенко В.М.  за 
 
ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію директора Департаменту інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю Полтавської обласної військової адміністрації 
Пилипенко В.М. взяти до відома. 

2. Рекомендувати Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю Полтавської обласної військової адміністрації забезпечити пода-
льше проведення на території Полтавської області державотворчих та націєтво-
рчих заходів, спрямованих на утвердження і розвиток української державності 
та української нації. 
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6. СЛУХАЛИ: Про результати проведеної інвентаризації майна (основних 
засобів) спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської 
області. 
 

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, ознайомила 
присутніх із результатами проведеної інвентаризації майна (основних засобів) 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, 
що перебуває на балансі суб’єктів господарювання, органами управління яких є 
Полтавська обласна державна (військова) адміністрація, Управління цифрової 
трансформації, Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.  

 
Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 
  

Кульчинський М.Г. за 
Лебедин Ю.Я. відсутній 
Опришко В.І. за 
Тарашевська С.К. за 
Ярошенко В.М.  за 
 
ВИРІШИЛИ: інформацію начальника Управління майном обласної ради 
Коморної Л.Ф. взяти до відома. 
 
7. СЛУХАЛИ: Про виконання рішення Полтавської обласної ради від  
15.08.2025 № 1018 «Про передачу нерухомого майна зі спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну 
власність Глобинської міської ради». 
 

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, ознайомила 
присутніх із результатами проведеної роботи щодо виконання рішення 
Полтавської обласної ради від 15.08.2025 № 1018 «Про передачу нерухомого 
майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської 
області у комунальну власність Глобинської міської ради».  

 
Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 
  

Кульчинський М.Г. за 
Лебедин Ю.Я. відсутній 
Опришко В.І. за 
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Тарашевська С.К. за 
Ярошенко В.М.  за 
 
ВИРІШИЛИ: інформацію начальника Управління майном обласної ради 
Коморної Л.Ф. взяти до відома. 
 
8. СЛУХАЛИ: Про розгляд подань про нагородження відзнакою Полтавської 
обласної ради за волонтерську діяльність. 

 
Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, повідомив, що на розгляд 

постійної комісії надійшли подання від депутатів Полтавської обласної ради 
стосовно нагородження відзнакою Полтавської обласної ради за волонтерську 
діяльність. Зачитав список кандидатур та юридичних осіб, представлених для 
нагородження. 

Ознайомив присутніх з проєктом рекомендацій та запропонував 
визначитися і проголосувати. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 
  

Кульчинський М.Г. за 
Лебедин Ю.Я. відсутній 
Опришко В.І. за 
Тарашевська С.К. за 
Ярошенко В.М.  за 
 
ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію голови постійної комісії з питань регламенту, депутатської 
діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю 
та дотримання прав учасників АТО Кульчинського М.Г. взяти до відома. 

2. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Куцовола В.М. від 29.10.2025 та нагородити відзнакою Полтавської 
обласної ради за волонтерську діяльність згідно з поданням. 

3. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Суханя О.Я. від 29.10.2025 та нагородити відзнакою Полтавської 
обласної ради за волонтерську діяльність згідно з поданням. 

4. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Сазонова О.Ю. від 03.11.2025 та нагородити відзнакою Полтавської 
обласної ради за волонтерську діяльність згідно з поданнями. 

5. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Ярошенка В.М. від 04.11.2025 та нагородити відзнакою Полтавської 
обласної ради за волонтерську діяльність згідно з поданням. 

6. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Сухонос Н.В. від 04.11.2025 та нагородити відзнакою Полтавської 
обласної ради за волонтерську діяльність згідно з поданням. 
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7. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Винниченко О.В. від 12.11.2025 та нагородити відзнакою 
Полтавської обласної ради за волонтерську діяльність згідно з поданням. 

8. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Сиверина О.М. від 13.11.2025 № С-01/113, № С-01/15 та нагородити 
відзнакою Полтавської обласної ради за волонтерську діяльність згідно з 
поданнями. 

9. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Алексюка О.Л. від 17.11.2025 та нагородити відзнакою Полтавської 
обласної ради за волонтерську діяльність згідно з поданнями. 

10. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Смотрицької Л.О. від 21.11.2025 та нагородити відзнакою 
Полтавської обласної ради за волонтерську діяльність згідно з поданням. 

11. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Гранчак Н.С. від 21.11.2025 та нагородити відзнакою Полтавської 
обласної ради за волонтерську діяльність згідно з поданням. 

12. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Устименко Ю.С. від 24.11.2025 та нагородити відзнакою 
Полтавської обласної ради за волонтерську діяльність згідно з поданням. 

13. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Бєлашова С.В. від 25.11.2025 та нагородити відзнакою Полтавської 
обласної ради за волонтерську діяльність згідно з поданням. 

14. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Босенко Л.В. від 25.11.2025 та нагородити відзнакою Полтавської 
обласної ради за волонтерську діяльність згідно з поданням. 

15. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Бульбахи С.В. від 25.11.2025, 26.11.2025 та нагородити відзнакою 
Полтавської обласної ради за волонтерську діяльність згідно з поданнями. 

16. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Руроєвої Л.О. від 25.11.2025, 26.11.2025 та нагородити відзнакою 
Полтавської обласної ради за волонтерську діяльність згідно з поданнями. 

17. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого 
скликання Барибіної Я.О. від 27.11.2025 та нагородити відзнакою Полтавської 
обласної ради за волонтерську діяльність згідно з поданнями. 

18. Рекомендувати голові Полтавської обласної ради видати 
розпорядження про нагородження відзнакою Полтавської обласної ради за 
волонтерську діяльність погоджених кандидатур. 
 
9. СЛУХАЛИ: Про проєкт плану роботи постійної комісії обласної ради з 
питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, 
інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників 
АТО на 2026 рік. 
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Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, повідомив, що проєкт плану 
роботи постійної комісії надісланий членам постійної комісії на електронні 
адреси для ознайомлення. Запропонував визначити та проголосувати. 
 
ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 
 
Кульчинський М.Г. за 
Лебедин Ю.Я. відсутній 
Опришко В.І. за 
Тарашевська С.К. за 
Ярошенко В.М.  за 
 
ВИРІШИЛИ: затвердити план роботи постійної комісії з питань регламенту, 
депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з 
громадськістю та дотримання прав учасників АТО на 2026 рік. 
 
10. Різне.  
 

У «Різному» виступів не було. 
 

 
 
Голова постійної комісії            Микола КУЛЬЧИНСЬКИЙ 
 
 
Секретар постійної комісії            Володимир ОПРИШКО 
 


